



男的在迪拜，女的在杭州，法官在温岭 这婚咋离？在线开庭

本报讯（记者陈俊杰 陈一捷）“砰！”随着一声清脆的法槌敲响，一起特殊的夫妻离婚案件在市诉讼服务中心的速裁审判庭正式开庭审理。与以往的开庭不同，这次庭下空无一人。

原来，这起案件的审判长林敏华，是在网上与原被告等人会面，案件也是在线审理的。

原告张某与被告赵某系夫妻关系。2022年3月，二人于市民政局登记结婚。由于婚前对伴侣的性格缺少深入了解，婚后双方

经常因家庭琐事发生矛盾。目前，男方张某于迪拜工作，女方赵某在杭州经商，长期分居两地，这也成为两人夫妻关系最终彻底破裂的原因之一。此前，因种种原因，夫妻俩的离婚事宜一直没有进展。

市诉讼服务中心得知后及时介入，经在线调解无果后，转入速裁庭进行审理裁定。考虑到迪拜与国内时差有四小时，法院本着服务群众的宗旨，由原被告协商开庭时间，促使这起跨国离婚案件顺利开庭审理。

短短20分钟后，审判长林敏

华宣读了判决书，宣告这对夫妻恢复“自由身”。

温岭立案庭（诉讼服务中心）庭长乐思波告诉记者，随着现代化数字手段的应用，目前全市诉讼服务已实现网上立案、网上调解、网上诉讼、网上送达、网上开庭。

去年11月，市诉讼服务中心入驻社会治理中心开展同步运行，并依托该平台整合行业调解、人民调解、行政调解等多方面调解组织，加强诉源治理，将调解前置，让纠纷化解在基层。目前，全市每月产生包括民事、

刑事纠纷在内的案件千余起，超半数能推送到调解中心进行调解，且案件的调解数量和成功率均在稳步上升。

乐思波表示，下阶段，市诉讼服务中心将持续优化诉讼服务，重点打造金融诉讼服务中心、优化营商环境诉讼服务中心及行政争议化解中心和服务重大项目共享法庭“三大中心”，同时，拟建立婚姻家庭调解中心，通过转变婚姻家庭案件审理模式，联合相关部门及时处置，防止极端民转刑案件的出现。

人大代表数字化收集民意 更精准快捷解民忧

本报讯（通讯员陈佳琪）“医生来了！来了！”随着一艘载着30多名医护人员的渡轮靠近隔海码头，早早在村部广场翘首等待的村民们发出阵阵欢呼声。

3月26日上午9时许，石塘镇市镇人大代表和台州市中心医院、市第四人民医院的30多位医护人员一道，带着B超机等医疗器材及药品乘坐渡轮来到隔海村，为海岛上的村民开展免费的健康检查及诊疗服务。

这场大规模的义诊活动源于石塘镇人大在基层单元平台收到的一条建议留言：希望有关部门利用医共体这个平台，组织医疗团队上海岛开展义诊，解决隔海岛群众看病难问题。

隔海村是石塘镇唯一的海岛村，对外交通全靠渡轮。有群众试着扫了放在村便民服务中心的人大代表“民情二维码”，希望由人大代表牵头，组织医生上岛义诊。群众有呼声，代表有回应。收到这条海岛群众的留言后，石塘镇人大办第一时间联系了台州市中心医院、温岭四院，一周不到就落实了义诊进海岛活动。

活动当天，在隔海村部广

场，各科室诊疗服务有序进行着，代表们则分工做好秩序维护。医护人员耐心细致地解答老人的提问，为老人量血压、测血糖，开展B超、心电图、针灸等检查、治疗。有些村民行动不便，卧床在家，人大代表就带着医护人员上门，发放慢性病常用药，并记下他们的联系方式，便于后续情况反馈。

“以前都是坐船到对岸的卫生室输液买药，现在由你们人大代表牵头，找医生直接来村部了，真方便！”陈阿婆常年被痛风困扰，这次轻松地看了病，高兴地拉着医生的手连声称谢。据统计，此次义诊活动惠及群众300余人次，共发放健康资料300余份。

去年以来，石塘镇人大在基层单元平台上收集到了447条民情民意，人大代表积极回应，切实解决群众急难愁盼问题，让群众的“呼声”成为“掌声”。同时，石塘镇人大深入运用数字化手段，促进代表作用发挥常态化，真正提升基层单元建设的实效性。代表与群众的联系更加紧密，真正做到了件件有交办、事事有回应。

温岭三小：每周四快乐集“盒”

“和你一起做环保”暨牛奶盒回收活动。3月中旬，温岭三小开始了牛奶盒回收工作。

“一周前，学校通过教师会布置了牛奶盒回收的相关工作，同时通过微信群、国旗下讲话等途径，向学生、家长宣传牛奶盒回收活动。”学校副校长林小刚是台州市垃圾分类精英讲师，他说经过前期宣传，学生们都掌握了牛奶盒的正确处理方法。

据介绍，学生们回收的牛奶盒主要来自两处：一是在学校里喝完牛奶后剩下的牛奶盒，二是

家里保留下来的牛奶盒。学校食堂旁边的水槽处，是学生们集中处理牛奶盒的地方。

每周四，是学校的“快乐集盒日”，以班级为单位开展全体“集盒”，由学生成立志愿者收集登记。3月23日，是温岭三小的第一个“集盒日”，在学校拉风宣教广场上，每个班级拿着袋子、搬着筐子，将装着的牛奶盒统一回收。

“这次我回收了10个牛奶盒，都是从家里带过来的。”五（2）班的张雨欣同学说，她觉得回收活动很有意义。当天，学校

共回收1189个牛奶盒，其中一个班级“贡献”了150多个，是学校12个班级中数量最多的。

据了解，温岭三小非常注重垃圾分类教育。去年下半年，学校垃圾分类宣教广场投入使用，学生们在此通过学习、游戏的方式丰富垃圾分类知识。

林小刚称，学校将通过一系列牛奶盒回收项目化学习活动，增强学生的垃圾分类和环保意识，同时带动学生身边的亲人、朋友，树立绿色低碳、环保健康的生活理念，共建清洁美丽家园。

真“刑”！ 开着报废车醉驾，还撞了

后，竟撞上了她的车身左侧。事故发生后，她下车找对方商量理赔的事。但过程并不顺利，因赔偿金额协商不下，小客车驾驶人将车停放在车位后，就离开了现场。

交谈中，腾女士发现，对方满身酒气。

民警赶到现场后，发现客车驾驶人已经离开。报警人腾女士，是被撞的一方。她告诉民警，当时，她驾驶小轿车刚从停车场驶出，看到对向开来一辆黑色小客车后，就停下来让行。没想到，这辆车开过来

的楼梯上走了。民警随即带人上前寻找，很快就找到满身酒气的肇事车驾驶人叶某。经现场酒精呼气检测，叶某的酒精含量已达醉驾标准。

经现场查询，民警还发现，叶某驾驶的小客车竟是辆改装车，该车登记信息显示的品牌、外观与眼前这辆车明显不符，且车子已经达到了报废标准。叶某只好交代：这辆车是因十多年没年审，被强制报废了的。因为平时有在保养，所

以车辆的机件功能都还可以，他偶尔会开车出门。事发当晚，他在大溪镇的朋友家吃饭，期间喝了一瓶葡萄酒。结束聚餐后，他独自一人驾车回家，没想到快到家门口准备停车时，由于雨天视线不好，撞上了对向的一辆小轿车。

后经检测，叶某血液中酒精含量为173mg/100ml，属于醉酒驾驶机动车。目前，叶某因涉嫌危险驾驶罪，被市公安局依法采取刑事强制措施。

夯实基建党风廉政基石

扎实推进清廉妇幼建设

本报讯（通讯员赵琴芬）为夯实基建党风廉政基础，加强我市妇幼公共卫生中心基建项目的管理和监督，市妇幼保健院扎实推进清廉妇幼建设，多维度发力、推出组合拳，全力护航医院高质量发展。

近年来，市妇保院开展基建廉政警示专项教育活动，举办“加强党风廉政教育，筑牢廉洁

从‘建’防线”专题讲座，组织工作人员到市委党校反腐倡廉教育中心学习参观；启动常态化岗位廉政风险点排查，紧盯基建工程重点领域和关键环节，动态开展廉政风险点排查。监察室常态化参与基建工程科间例会，落实廉政教育长效机制，以提高工作人员政治素养和廉洁自律意识。

医院监察室聚焦基建工程重

点子项目，加强监督执纪、防范廉洁风险，确保基建工程公平、公正、阳光招标；医院纪委书记对基建重点岗位工作人员进行廉政谈话，打好“预防针”，给足“清醒剂”，要求时刻绷紧廉洁自律弦，切实增强岗位廉政风险意识；组织召开基建项目党风廉政集体约谈专题会议，对执行党风廉政建设责任制及科室廉洁自律

情况进行自查汇报和表态发言。

下阶段，医院将进一步完善基建工程监督机制，制定基建审计实施方案，严格按照审计程序，对基建工程的招标采购、合同签订、验收、付款等重点事项实施内部审计，坚持照章办事，切实加强对权力运行、资金使用、项目建设的监督制约，扎实推进清廉妇幼建设。

五水共治
美丽温岭 全民共享



★遗失启事★

温岭市山市友谊纸箱厂遗失台州市新闻出版局2021年3月23日核发的（浙）印证字第JC2-03427号的印刷经营许可证（正副本），声明作废。

新界泵业（浙江）有限公司
2023年3月30日